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نقطة)4.5(التمرین الأول:

:الوطنثانویاتمنثانویةفيالبكالوریاشھادةفيالنجاحنسبةالتاليالجدولیمثل

السنة 2003 2004 2005 2006 2007 2008
ixرتبة السنة 

1 2 3 4 5 6
%iy النجاح نسبة

25 27 30 31 37 51

النقطسحابة بیانیامثل)1 iii yxM في معلم متعامد .;
.Gالنقطة المتوسّطةأحسب إحداثیتي)2
6,4أن معامل انحدار مستقیم التعدیل الخطي ھو : أ) تحقق)3

النقط.الانحدار ثم ارســمـھُ مع سحابة معـادلة مستقیماكتب )ب
؟5,63%ي حوالالمتوقعةالنسبةتصبحسنةأيمنإبتداءاج)

نقاط)3: (التمرین الثاني

رقم والبقیة تحمل 5، أربع كرات تحمل رقم 4كرة لا نفرق بینھا عند اللمس، ثلاثة منھا تحملا رقم 15یحتوي كیس على 
6.

نسحب عشوائیا كرتین من الكیس على التوالي ودون ارجاع الكرة المسحوبة.
شكل شجرة الإمكانیات.)أ

.5أحسب احتمال الحصول على كرتین تحملان رقم )ب
أحسب احتمال الحصول على كرتین كل منھا لا تحمل رقما فردیا.)ت

نقطة)5.5(التمرین الثالث:
)( nu:  متتالیة عددیة معرفة كما یلي

1u  ،2u3u.احسب الحدود 1

2nuفان n. برھن على انھ من اجل كل عدد طبیعي 2

)(. جد اتجاه تغیر المتتالیة 3 nuمذا تستنتج؟
n :2. نضع من اجل كل عدد طبیعي 4 nn uv

)(. بین ان المتتالیة 5 nvمتتالیة ھندسیة
nبدلالة nuثم  nv. اكتب  عبارتي 6

n. احسب 7
n

u
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lim

nnحیث nSالمجموع n. احسب بدلالة 8 uuuS  10

الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
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ساعات ونصف3المدة :تسییر واقتصاد                  الشعبـة: 
الریاضیات:اختبــار في مادة
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نقاط)7(التمرین الرابع:

علىالمعرفةfالعددیة الدالة 31;--  : كما یأتي
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)(یرمز fcالمنحنى الممثل للدالةإلىfفي المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد والمتجانس);;(


jiO.
عند أطراف مجالات مجموعة تعریفھا.ماذا تستنتج؟f) أحسب نھایات الدالة 1

من x) بین انھ من اجل كل 2 31;-- :فان
22 )32(
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xf)و'f ھي الدالة المشتقة للدالةf(

على مجالات مجموعة  تعریفھا وشكل جدول تغیراتھا.fاتجاه تغیر الدالة )  عین3
)() اوجد نقط تقاطع المنحنى4 fc.مع محوري الإحداثیات
)(محور تناظر للمنحنى 1xالذي معادلتھ )() اثبت ان المستقیم 5 fc.

)2()(محور تناظر معناه x(تذكیر  xfxf (.
)() انشئ المنحنى 6 fc.

من x) بین انھ من اجل كل 7 31;-- :فان
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)(احسب مساحة الحیز المحدد بالمحني  ) 8 fc 5ومحور الفواصل والمستقیمین اللذین معادلتاھماx7وx


